



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 252 | 4 PAGINI - 50 BANI | Miercuri 24 noiembrie 1982

## Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Indonezia

Marți, 23 noiembrie, a avut loc cea de-a doua rundă a convorbirilor oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Indonezia, Suharto, care s-au desfășurat sub semnul stimei și respectului reciproc, al înțelegerii, într-o atmosferă cordială, de caldă prietenie.

Cei doi președinți au examinat în cadrul convorbirilor o serie de aspecte principale ale actualității internaționale, schimbul de opinii evidențind puncte de vedere identice sau similare cu privire la problemele ce confruntă în prezent omenirea. La modalitățile de soluționare a acestora.

A fost reafirmată hotărârea României și Indoneziei de a întări conlucrarea pe arena internațională pentru afirmarea politicii de destindere, de independență, de înțelegere și pace între națiuni.

După convorbiri, la solicitarea reprezentanților presei și Radioteleviziunii indoneziane, președintele Nicolae Ceaușescu a declarat:

„Am discutat, îndeosebi, despre problemele păcii și noul ordin economic internațional, ale așezării relațiilor dintre state pe principii egaleității, respectării suveranității și independenței naționale, neamțecului în treburile interne. Împreună cu președintele Suharto, am ajuns la concluzia să întărim conlucrarea noastră și pe plan internațional, pentru a contribui la soluționarea complexelor probleme din viața internațională”.

și dans, a folclorului acestei țări.

În încheierea vizitei, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu semnază în „Cartea de aur”.

Înălții oaspeți români se îndreaptă apoi spre Muzeul Indonezilor.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în Cartea de Onoare la încheierea vizitei Muzeului Indonezilor.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund invitației de a planta în parc „Pomul prieteniei”, adresată oaspeților celor mai dragi ai poporului indonezian. Cereanța se desfășoară în prezența președintelui Suharto și a soției sale, Tien Suharto, precum și a unui mare număr de vizitatori care au ținut să fie prezenți la acest moment deosebit pentru a face o caldă manifestare de prietenie solilor poporului român. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu cordialitate acestor manifestări.

În dreptul pomului plantat, „Pomul prieteniei”, la rădăcina cărui președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu pun primele lăptișuri de pământ, o placă gravată va consemna acest moment.

După vizitarea parcului și complexului muzeistic, în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit un dejun de către președintele Suharto și doamna Tien Suharto.

În onoarea președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, la sediul guvernatorului Jakartei a avut loc, marți după-amiază, o ceremonie tradițională rezervată oaspeților de seamă ai Indoneziei.

Înălții oaspeți români au fost întâmpinați la sosită de guvernatorul capitalei, Soerapto, sentimentele de prietenie și prețuirea nutriție de populația capitalei găsindu-și expresia în manifestări sărbătorești, în cîntece și dansuri javaneze interpretate de tineri și tinere în semn de aleasă elustire.

Guvernatorul a adresat oaspeților un cuvînt omagial rostit în onoarea lor.

Rugat să ia cuvîntul, președintele Nicolae Ceaușescu rostește o alocuțiune care este urmărită cu viu interes, cu deosebită satisfacție de către cei prezenți.

În încheierea ceremoniei, președintele României și tovarășa Elena Ceaușescu semnază în Cartea de Aur a capitalei Indoneziei - Jakarta și primesc apoi salutul tuturor reprezentanților vieții publice prezente.

## REZULTATUL ALEGERILOR DE DEPUTAȚI ÎN CONSILIILE POPULARE

În comunicatul CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA CU PRIVIRE LA REZULTATUL ALEGERILOR DE DEPUTAȚI ÎN CONSILIILE POPULARE MUNICIPALE, ALE SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, ORĂȘENEȘTI ȘI COMUNALE se arată că în cele 57 542 circumscripții electorale pentru consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orășenești și comunale, au fost depuse de consiliile Frontului Democrației și Unității Socialiste 117 316 candidaturi, din care în 45 898 circumscripții cite două candidaturi și în 6 938 circumscripții cite trei candidaturi. Au fost aleși

57 536 deputați, din care 2 851 deputați în consiliile populare municipale, 453 deputați în consiliile populare ale sectoarelor municipiului București, 4 517 deputați în consiliile populare orășenești și 49 715 deputați în consiliile populare comunale.

Au rămas vacante 6 circumscripții electorale comunale, întrucît nici unul din candidații propuși nu a întrunit cel puțin jumătate plus unu din totalul voturilor exprimate.

În circumscripțiile electorale rămase vacante vor avea loc noi alegeri în termenul prevăzut în art. 89 din Legea electorală a Republicii Socialiste România.

În ziua de 22 noiembrie, a avut loc ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE.

Biroul Executiv a ascultat Raportul cu privire la rezultatele alegerilor de deputați în consiliile populare comunale, orășenești, municipale și ale sectoarelor municipiului București, de la 21 noiembrie a.c.

Biroul Executiv a constatat cu deosebită satisfacție că alegătorii au participat aproape în totalitate la vot, respectiv în proporție de 99,99 la sută, exercitîndu-și astfel plin dreptul constituțional de a-și alege reprezentanții în organele locale ale puterii și administrației de stat. În conformi-

tate cu exigențele democrației noastre socialiste, în 91,8 la sută din totalul circumscripțiilor electorale au fost depuse mai multe candidaturi pentru un loc de deputat, dîndu-se astfel posibilitatea cetățenilor de a alege în consiliile populare pe cei mai buni muncitori, țărani, intelectuali, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, români, maghiari, germani și de alte naționalități, oameni ai muncii harnici și cu inițiativă, devotați intereselor obștel, militanți activi pentru înfăptuirea politicii partidului nostru comunist, pentru înălțarea patriei pe noi trepte ale progresului și civilizației socialiste.

Biroul Executiv a dat o înaltă apreciere faptului că

imensa majoritate a alegătorilor și-au dat votul candidaților Frontului Democrației și Unității Socialiste, pronunțîndu-se astfel pentru înfăptuirea neabătută a Programului partidului, materializat în hotărîrile Congresului al XII-lea al P.C.R., în obiectivele actualului plan cincinal, a căror transpunere în viață este hotărîtoare pentru viitorul României socialiste.

Expresie grăitoare a unității întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, alegerile de la 21 noiembrie s-au transformat într-o adevărată sărbătoare populară, fiind întimpinate prutindenți cu noi și importante realizări în muncă.

## O sală arhiplină, entuziasă, aplaudă cu însuflețire festivalul gimnastic „TROFEUL SEMENICULUI” - SUCCESUL UNEI LĂUDABILE INIȚIATIVE

Pentru a înțelege mai bine ce a reprezentat această nouă întrecere - „Trofeul Semenicului” - este absolut necesar să precizăm ambianța în care s-a produs evenimentul. Trei elemente ni se par semnificative: puse în vînzare marți dimineață, biletele de intrare s-au epuizat, practic, în câteva ore; cu multe ore înainte startului propriu-zis, de simbioză după-amieză, mii și mii de oameni se îndreptau spre Sala polivalentă din Reșița, care s-a dovedit cu totul neîncăpătoare pentru cei ce doreau să urmărească concursul; cele trei ore pe par-

cursul cărora s-a derulat frumosul festival al gimnasticii au fost, prin manifestările de simpatie și entuziasm la adresa competitorilor, o minunată demonstrație a dragostei pe care muncitorii o poartă sportivilor noștri frunțași, a căror măiestrie și virtuozitate au fost răsplătite, în permanență cu călduroase aplauze.

Ce a fost, de fapt, „Trofeul Semenicului”? Mai întii, o utilă verificare a celor mai mulți și celor mai buni dintre gimnaștii noștri de frunte, care ne-au ardat încă o dată, că anul 1982 a fost folosit în mare măsură, pen-

tru învățarea unor elemente de mare dificultate, în vederea grelelor și importante examene competiționale din 1983, printre care la loc de frunte se situează campionatele mondiale din octombrie, de la Budapesta. Lavinia Agache, Cristina Grigoraș, Mihaela Stănuț, Ecaterina Szabo, Simona Renciu, Dorina Ungureanu, Mirela Barbălată, Emilian Nicula, Levente Molnar, Octavian Ionașiu, Dan Odorescu merită bunele noastre aprecieri pentru a fi găsiți resurse între două concursuri

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

## Astăzi, ultima etapă a turului Diviziei „A” de fotbal ATENȚIA SPRE CLASAMENTUL DE TOAMNĂ ȘI... CUPA U.E.F.A.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

F.C. ARGEȘ - STEAUA	
Fl. Popescu - S. Pantelimonescu (ambii Ploiești) și Gr. Macavel (Deva)	
A.S.A. TG. MUREȘ - F.C.M. BRAȘOV	
N. Rainea (Bibad) - M. Niculescu (București) și M. Ludoșan (Sibiu)	
F.C. CONSTANȚA - DINAMO	
S. Neșulețu - I. Tănase (ambii din Tirgovște) și I. Tărcan (Reghin)	
POLITEHNICA IAȘI - CORVINUL	
I. Igna (Timișoara) - D. Vătan (Arad) și I. Dima (Sighișoara)	
CHIMIA RM. VILCEA - F.C. OLT	
R. Matei - P. Balag (ambii din București) și L. Verșeș (Sl. Gheorghe)	
SPORTUL STUDENȚESC - F.C. BIHOR	
(stadion Sportul studențesc)	
M. Axente (Arad) - A. Porumbolu (Vaslui) și V. Antohi (Iasi)	
JIUL - PETROLUL	
I. Crăciunescu - Gh. Constantin (ambii din Rm. Vilcea) și A. Mustășoa (Pitești)	
S.C. BACĂU - „POLI” TIMIȘOARA	
Cr. Teodorescu - N. Gogoșe (ambii din Buzău) și I. Veloc (Craiova)	

1. DINAMO	16	8	0	33-11	24
2. Sportul stud.	16	10	4	24-9	24
3. Univ. Craiova	16	9	2	30-12	20
4. Corvinul	16	7	6	34-11	20
5. F. C. Argeș	16	8	3	24-17	19
6. Steaua	16	7	5	26-21	19
7. S. C. Bacău	16	7	3	6-22	17
8. F. C. Bihor	16	7	2	7-32	16
9. Jiul	16	5	6	5-15-23	16
10. F. C. Olt	16	7	1	8-21	15
11. Politehnica Iași	16	4	7	5-16-19	15
12. Petrolul Ploiești	16	7	1	8-21-30	15
13. C. S. Tirgovște	16	4	5	7-18-21	13
14. F.C.M. Brașov	16	6	1	9-20-27	13
15. A.S.A. Tg. Mureș	16	4	5	7-11-21	13
16. Chimia Rm. V.	16	5	2	9-13-23	12
17. „Poli” Timișoara	16	4	2	10-18-30	12
18. F. C. Constanța	16	2	3	11-15-37	7

Cu excepția meciului de la Constanța, care se dispută de la ora 13,30, celelalte meciuri vor începe la ora 14.

Jocurile de la Constanța, Iași și Petroșani se vor transmite, în direct, alternativ, pe micul ecran, de la ora 13,30.

## Astă-seară un meci de fotbal așteptat cu interes și emoții BORDEAUX - UNIVERSITATEA CRAIOVA

La coborirea din avion, pe aeroportul francez: „Nu aveți bilete în plus”!!! Jucătorii craioveni s-au antrenat imediat după sosire. GIRESE: „Vom trage primii”; ȘTEFĂNESCU: „Asta nu înseamnă nimic!” Meciul va fi transmis în direct de posturile noastre de radio și televiziune, de la ora 21.30

BORDEAUX, 23 (prin telefon). Avionul chartă care ne-a transportat de la București la Bordeaux a aterizat aici la ora 21.15, ora României (ora 20.15 în Franța) cu patru ore mai tirziu decât era prevăzut în program din cauză că avionul n-a putut decola de la București la ora prevăzută pentru a imbarca echipa noastră de la Craiova. Motivul - ceața de pe

aeroportul Olteniei, și astfel jucătorii Universității au trebuit să vină cu autocarul la aeroportul Olteniei de unde s-a decolat la ora 17.30. Aterizăm la Bordeaux pe vreme ploioasă, cu o temperatură de 14 grade. Sintem așteptați cu nerăbdare. Avem

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 4-5)

# Cronica IERNII

● „Fabrica de hochești” de la mila 80 ● „Patinatorii au posibilități mai mari decât se crede” ●  
Ce fac boberii și sănierii care nu sint în loturi ?

## HOCHEI

Imaginați-vă ce s-ar întâmpla dacă, la un moment dat, pe prima scenă a hocheiului nostru ar intra o echipă din care n-ar lipsi Ga. Huțan, Moroșan, Berdila, Raica, Huțanu, Olenici, Nistor, Chiriță, Dumitrache, Gherghișan, Marcu, Bineaș ! Mai mult ca sigur că disputa pentru titlu n-ar mai fi o formalitate nici pentru Steaua, nici pentru Dinamo...

Observația nu e deloc lipsită de interes, pentru că, de fapt, această echipă ar trebui să se numească... Dunărea Galați ! Din păcate însă — VINA O POARTA IN EXCLUSIVITATE GALĂȚENII — majoritatea jucătorilor amintiți evoluează astăzi la Steaua și Dinamo, în loc să apere culorile orașului lor de baștină. „Dunărea” rămâne astfel să joace singularul rol de crescător de hochești, grație pasiunii și priceperii admirabile a unor antrenori ca S. Tomovici, I. Tiron, S. Ciobotaru, R. Șerban, O. Corduban. Cu sprijinul nemijlocit al organelor locale, toți aceștia au reușit, într-o perioadă relativ scurtă, să împună orașul de la mila 80 ca pe o autentică „uzină de hochești”.

După mult cunoscutul S. Tomovici și I. Tiron un alt specialist, Sorlin Ciobotaru, a ridicat o seamă de tineri plini la a fi selecționați în lotul național de juniori. Numărul acestora este absolut semnificativ : 8 ! Iar în actuala formație de seniori activează alți tineri crescuți în propria penitență, printre ei putând fi amintiți Hrlacu, Demidov, Ciobanu, Stanciu, Antohi, Liga. Caracteristicile jocului lor ? Grad sporit de tehnicitate, o mare dorință de afirmare.

O altă penitență a hocheiului gălățean este C.S.S. 2 (director, V. Ignat), a cărui secție a fost înființată în 1972. Lăudabilă este și activitatea dusă în cadrul școlilor generale nr. 18, 30 și 31, productive la rîndul lor.

CIND SE VA RIDICA ECHEPA DE SENIORI „DUNAREA” PÎNĂ LA NIVELUL PERMIS DE RODNICIA ACTIVITATE DUSĂ CU COPIII ȘI CU JUNIORII PROPRII ? (Telemac SIRIOPOI, coresp.).



Antrenorii O. Corduban (primul din dreapta) și I. Tiron (în plan îndepărtat), în mijlocul echipei gălățene Dunărea, alături de majoritatea din jucători proveniți din penitența proprie. Primul din stînga, căpitanul echipei, I. Berdila. Foto : Dragoș NEAGU

## PATINAJ

— Tovarășe Gheorghe Dunărințu, alături de cel mai nou și mai tineri secretari responsabili de federație. După un stagiu de profesor la Drobeta Turnu-Severin, urmat de o perioadă de activitate la secția de resort a U.T.C. și ca președinte al C.J.E.F.S. Mehedinți, a luat în primire noul post la Federația română de patinaj la 1 septembrie 1982. La ce prime concluzii v-a condus contactul cu problematica patinajului românesc ?

— Alături de patinajul vitează și cel artistic au posibilități de progres mai mari decât se crede în momentul de față.

— Argumente ?

— În primul rînd, comparația dintre media rezultatelor de la campionatele mondiale de juniori și cele de la „Concursul Prietenia”, la care Zsolt Zakarias, de pildă, a cîștigat medalia de argint, la 3.000 m ; iar în al doilea rînd, modul în care s-au înălțat la treabă o seamă de antrenori, secții și sportivi, în acest sezon.

— Cum pot fi transformate în medalii și puncte aceste premise ?

— Cu deosebire prin micșorarea decalajului existent în volumul de muncă efectuat pe gheață, între patinatorii noștri (3-4 luni anual) și cei din țările cu școli avansate (10-11 luni).

— Cum speră federația să rezolve această problemă ?

— Printr-o mai lungă perioadă de activitate pe patine cu role ; prin începerea mai devreme a activității specifice ; prin fixarea unor obiective și sarcini clare pentru performeri și pentru antrenori și urmărirea executării lor.

— Alături de viteza și cele cu role nu se fabrică la noi în țară...

— Deocamdată, dar sperăm că se vor face ; am contactat conducerea întreprinderii INOX, cu care dorim să colaborăm și să rezolvăm problema. Ne vom îndrepta eforturile și spre amenajarea, cu forțe locale, a unor piste de asfalt, în mai multe regiuni ale țării. Acum există doar una, la Suceava.

— Care este situația în patinajul artistic ?

— Pentru că numărul valorilor este mai scăzut (2-3 seniori și 4-5 juniori, dar nici o senioară), vom insista pe acțiuni de selecție primară, pe cursuri de inițiere, în care ponderea pregătirii să cadă asupra cultivării calităților artistice și tehnice. Este, de asemenea, necesară ridicarea calității cunoștințelor la antrenori prin cursuri de reciclare, schimburi de experiență cu antrenori de peste hotare. Sintem hotărîți în această privință : antrenorii care nu fac sau nu pot face față cerințelor vor trebui să părăsească patinajul (Radu TIMOFTE).

● Dintre frunțași patinajului artistic, Vasile Adrian va lua parte la tradiționala competiție din capitala U.R.S.S., care va avea loc la 15 decembrie, iar Bogdan Kruti, Ștefan Lang, Carmen Ionescu și Gheorghe Cornel vor concura la Banská Bystrica, Karl Marx-Stadt și Lipetsk.

● Lotul de patinaj vitează, care cuprinde alături de consacrații Ion Opincaru, Tiberiu Kopacz, Andrei Erdely, Dezideriu Jenel, Mircea Vrînceanu și o serie de juniori cu certe perspective, precum Marian Țigău, Orlando Cristea, Simona Todorcu, Mihaela Timiș, Zsolt Zakarias, Emerio Miklos, Gabriela Voinea și Carol Lang, are, la rîndul său, prevăzute cîteva participări la Turneul celor trei piste — Inzell, Innsbruck și Madonna de Campiglio, „Concursul Prietenia”, la Budapesta, „Cupa Dynamo Berlin”, precum și Concursul internațional al României, care va avea loc în zilele de 22 și 23 ianuarie pe pista de dimensiuni olimpice de la Miercurea Ciuc.

## SCHI

După ce schiorii noștri alpini au efectuat un susținut program de pregătire pe uscat și, în ultima vreme, au așteptat cu nerăbdare primul strat de zăpadă pentru reluarea antrenamentelor specifice, iată că, în curînd, antrenorul lotului național Kurt Gohn și elevii săi vor pleca în Italia pentru primul contact cu pîrțile internaționale de schi. Printre cei care vor efectua astfel primele alunecări pe pantele alpine se află Mihai Biră, Zsolt Balass, Vilii Podaru, Liliana Ichim, Carmen Cozma.

## BOB — SANIE

Deși la nivelul loturilor naționale de bob și sanie pot fi scooperite, într-o oarecare măsură, necesitățile de pregătire prin eforturile federației de specialitate și ale tehnicienilor responsabili, nu același lucru poate fi spus despre sportivii rămași să se antreneze în cadrul secțiilor. Cluburile și antrenorii trebuie să facă eforturi mult mai susținute pentru ca performerilor lor să efectueze un număr acceptabil de coborîri pe aparate cu role și cît mai multe starturi pe piste de beton existente. În special începătorii sînt vizați la aceste antrenamente.

# AFLAT ÎN DETENTĂ, SPORTUL BĂCĂUAN SPERĂ SĂ BATĂ CU SUCCES PRAGUL I.O. 1984

Pe lângă cele spuse de secretarul C.J.E.F.S. Bacău, Dumitru Dumitriu, privind preocupările, sarcinile și realizările organelor de specialitate locale în perspectiva I.O. 1984, apariția în ziarul județean „Steagul roșu” — chiar în ziua documentării noastre în municipiul reședință — a primului material dintr-un ciclu dedicat aceleiași probleme dovedea că sportul sportivilor băcăuani la reprezentarea dt mai înaltă a sportului românesc la Olimpiada de la Los Angeles este mereu pe agenda de lucru a forumurilor de resort, ca obiectiv prioritar.

La ediția moscovită a I.O., Bacăul a avut în delegația României pe gimnastele Dumitrița Turner și Cristina Grigoras, înnumerate cu medallii (armasele Nadiei Comăneci, care de-a lungul zborului spre culmi, pe handbalistii Florian Vasiliache și Nico-

manță ? Dolna Melinte la 800 m (campiona europeană de sală), Cristina Cojocaru la 400 m g și Mihai Bran — triplu salt, toți trei atleți la Știința Bacău ; Cristina Grigoras și Mirela Barbălată, gimnaste aparținînd C.S.S. Onești ; handbaliste Elena Leonte, Laurica Lupșor și Maria Török — Știința Bacău, Elena Ciobotaru — Textila Buhuși, și handbalistul Nicolae Vasilica de la Știința Bacău ; fotbalistii C. Solomon, V. Șolman, H. Antohi (S.C. Bacău) ; halterofili Gh. Maftel și D. Maties (C.S. Onești) ; judoka B. Olar și E. Conchi (C.S.M. Borzești) ; luptători M. Popa (C.S. Onești) și I. Ciupercă (S.C. Bacău) ; canotoarele Florica Lavric și Elena Dogaru (C.S. Onești) ; voleibalista Valerica Maier (Știința Bacău).

Decl. Bacăul sportiv are în prima sa linie 9 discipline și 22 candidați olimpici, ceea ce, la această oră, reprezintă o reală promisiune. Dar cum nu mai este mult pînă la intrarea în ultimul an preolimpic — ne-am permite să vorbim, figurat spus, despre intrarea în ultima turnantă a cursei pentru titularizarea în lotul olimpic al României — se cere, în continuare, un efort neobosit și științific conceput și oomdat. Un „finis” puternic. „Aici se încadrează, credem noi — ne spune D. Dumitriu — analizele lunare, în cadrul consiliului nostru județean, a secțiilor și cluburilor nominalizate. În acest an, toate secțiile de performanță din cuprinsul județului nostru au fost astfel trecute în revistă. De asemenea, antrenorii competenți au fost repartizați pentru selecții în diverse puncte de pe harta județului, 32 școli generale fiind nominalizate cu obiective precise pentru secțiile de performanță, peste 50.000 de copii fiind testați și peste 1.200 dintre aceștia au ajuns la cluburile școlare sau la alte unități de performanță”.

Selecția și folosirea eficientă a bazei materiale — iată două direcții principale ale dezvoltării sportului băcăuan. Și nu întîmplător, în ultimul ciclu olimpic județ Bacău n-a mai „importat” nici un sportiv și nici un antrenor de pe alte meleaguri ; în schimb, a dat transferul unor „virtuți” (aproape 20) pentru alte cluburi din țară (Steaua, Dinamo și Olimpia București, Ceahlăul P. Neamț, C.S.S. Cetate Deva, Politehnica Iași, Chimia Rm. Vlcea etc.). Și fluxul creșterii tinerelor talente nu se poate întreprinde atîta timp cît practica sondării terenului proliferază. Iată, de pildă, C.S. Onești a înființat trei filiale sătești (Ceardac, Podana Sărată și Blidari) pentru haltere și două filiale la lupte libere (Comănești și Oituz), cu antrenamente conduse de tehnicienii clubului, recent 6 tineri sportivi completînd secțiile de performanță. Iar orele de gimnastică în unele grădinițe sînt conduse de antrenorii cunoscuților cluburi din Onești și Bacău, cu ochii pe cele mai mici candidate la podiumul olimpic din anul... 1992 fiind și fostele componente ale lotului olimpic Luminița Turner și Gabriela Trușcă-Robu, acum antrenoare. Cît despre baza materială — care cuprinde stadioane și terenuri, săli polivalente și de pregătire, baze nautice, piste, poligon și popicarie etc., răspîndite în toate centrele județului — nu vrem să mai spunem decât că recent a fost terminată la Bacău construcția sălii circulare de atletism (cu tribune și o pistă de 200 m, ce trebuie acoperită cu material sintetic, cea mai

Nadiei mitriței ranțe a în ultim nici un antr de pe c Din 50 0 te 1200 ționati manță c dernă din țară

modernă din în final, să ting atletice termenul de de inot, cu aflat în cor 1983. Imperativul te, CALITATE tuncî cînd a nă bază mat material um prin rezultat internațional: niu), veriga PERFORMAN TEA DE MI TEA PREGĂ pune o con tre organele centrale pen dăm doar t la Onești se nu nu cu g gimnastică, l xistente și a ale mară du-se în ve Gheorghiu-D pregătire riele de tînere

Discipline olimpice nominalizate : 9
Secții de nivel olimpic : 3
Cluburi de performanță : 9
Asociații sportive : 526
Sportivi legitimați : 1660 (din care circa 800 juniori).
Sportivi selecționați în loturile reprezentative : 86.
Antrenori : 115

lae Vasilica (pe poziția a treia a podiumului), precum și pe voleibalista Valerica Maier. Ceea ce constituie o oară valorică stimulative în îndeplinirea obiectivelor propuse pentru 1984. Cîns sînt, la această oră, speranțele acestui județ, care în ultimul deceniu s-a afirmat în sportul românesc prin grija și entuziasmul cu care și-a crescut spectaculos baza materială și schimbul de mine în marea perfor-

## Din jurul fileului

### PRELUAREA — „CĂLCIUL LUI ACHILE” ÎN VOLEI

Făcînd radiografia execuțiilor tehnice de bază la divizionarea „A” de volei, ne-am oprit în două rînduri asupra calității serviciului și putem conchide că această execuție cam lasă de dorit, fiind doar sporadic o autentică armă de atac. Jucătorii și jucătoarele noastre nu servesc CONSTANT dificil (spre a împiedica adversarul să construiască atacul în cele mai bune condiții sau în scopul obținerii punctului direct), nu se concentrează permanent asupra acestei execuții sau nu o stăpînesc ca lumea, nu au suficientă precizie și nu urmăresc un scop tactic. Cîtă diferență (în modul de abordare) între serviciul tenismanilor și cel al voleibaliștilor, deși practic n-ar trebui să fie !

Au fost și în etapa trecută situații multiple în care serviciul a reprezentat o simplă formalitate (cele mai stridente, semnificate în cronică). Dar am vrut să urmărim de data aceasta o altă execuție fundamentală : PRE-

LUAREA. Normal, la serviciu în general deficiente, preluarea ar trebui să fie bună și foarte bună. Aceasta dacă facem abstracție de corelarea strictă, de condiționarea reciprocă dintre cele două execuții. Pentru că, de fapt, în antrenament, una trebuie să o perfecționeze pe alta. Totuși, mediurile de schimbă ne-au convins că ele prezintă grade de deficiență deosebite. Preluarea se află chiar sub nivelul serviciului ! De unde și constatarea că i se acordă de către sportivii și tehnicienii o atenție scăzută atît în ceea ce privește numărul repetițiilor (disproporția serviciu-preluare se poate sesiza și la încălzirea dinaintea meciului), cît și în privința așezării în teren și poziției optime pentru recepția serviciului, sau a concentrării în vederea execuției. Am putea să exemplificăm această mare deficiență a voleiului nostru în general, acest „călci al lui Achile” cum i-am mai spus cu alte prilejuri, cu meciul dintre campioana masculină (Dinamo) și a treia clasată în ediția trecută (Sîlvania), în care, la un serviciu aproape formal a corespuns o preluare și mai nesigură. Dar, pentru a evita replica („la un meci în care echipele nu s-au angajat serios, radiografia nu poate fi elocventă”) i-am ales pe cei mai bun ai etapei, Steaua — Calculatorul (3-2). Ei, bine, am consemnat la prima echipă 17 preluări greșite (Mina Ș. Sptnu, Bădiță, Chifu, Zacacu — cîte 2 și Sănișcă 1, dintre care 9 au devenit puncte pentru adversar — direct sau imediat după execuție, iar celelalte au ajuns... fără probleme dincolo de fileu). De partea cealaltă, la Calculatorul, am notat 21 de preluări greșite (Băroiu Ș. Iuhasz 7, Schiopescu, Ionniță și Alexandru — cîte 3 — în două rînduri cîte doi jucători au contribuit la aceeași greșală —, dintre care 15 au fost puncte : 13 direct și 2 prin finalizarea... preluării de către adversar, iar celelalte 6 au determinat trîmpire mingii ușor peste plasă). Situația fiind și mai tristă la alte echipe, atragem atenția asupra neglijării preluării la antrenamente...

Aurelian BREBEANU

### PENICILINA IAȘI — DINAMO (MO) (f) 0-3

Aseară, la Iași a avut loc meciul Penicilina — Dinamo restanță din ultima etapă a turului în campionatul feminin de volei. Conform așteptărilor, bucureștenele au cîștigat cu 3-0 (14, 7, 8).

### MECIURI AMICALE

● Două formații feminine din prima divizie a R. D. Germane au susținut meciuri de pregătire în țara noastră. Astfel, campioana Dynamo Berlin a înfrînt duminică pe Dinamo București, de care a fost învinsă cu 2-1, iar marți a jucat cu Calculatorul în sala Olimpia, oaspetele cîștigînd cu 3-1. ● La Constanța, Farul a înfrînt pe T.S.C. Berlin, de care a dispus cu 2-1, remarcîndu-se Maria Enache și Dolnița Popescu, respectiv Anemarie Stelb (Gh. DRĂGAN, coresp.).

## Perspectivile echipei naționale de baschet prin

### OPȘITARU 2,10 m, VINERANU 2,10 m, I TREI PIVOJI LA... ÎNĂLȚ

Cu cîțiva ani în urmă, Roman Opșitaru se remarcă — într-un derby Steaua — Dinamo — ca primul jucător român de 2,10 m cu perspective de a deveni competitiv la nivel internațional. Stelistul s-a ținut de cuvînt și acum este unul dintre jucătorii de bază ai reprezentativei țării, un baschetballist apreciat de partenerii de întrecere. Deocamdată, este singurul capabil să lupte de la egal, sub panouri, cu „giganții” din alte țări. Mai degrabă, însă, trebuie spus era, deoarece actualul campionat național — în special cele două meciuri-derby Steaua — Dinamo (primul la Baia Mare, al doilea în Capitală) — l-au evidențiat și pe Alexandru Vîneranu (Dinamo) care, după doar un an și ceva de practicare a baschetului, a manifestat (repetat, în partidele cu Steaua, deci în cele în care îl avea ca adversar direct pe Opșitaru) un progres asit de mare, încît îi recomandăm de pe acum pentru reprezentativa țării. Înalt și el de 2,10 m, cu un gabarit impresionant (nu degeaba un mucalit afirma : „Avem și noi pe Tkacenco al nostru”), mobil în raport cu volumul lui, îndemînat în mișcarea balonului și știind să-și folosească (în mod regulat) robustețea, Alexandru Vîneranu constituie mai mult decît o promisiune pentru echipa națională. Adăugîndu-l și pe Ion Ionescu, un alt „gigant” de 2,10 m, jucător de bază al divizionarei „A” Politehnica București, constatăm cu satisfacție că — pentru prima dată de cînd se practică acest joc sportiv în țara noastră — reprezentativa României poate beneficia de trei baschetballiști cu talie corespunzătoare postului de pivot, ceea ce îi sporește considerabil șansele de a obține rezultate superioare celor de pînă acum ! Iar în această apreciere nu l-am inclus pe Eugen Toader (2,14 m — 18 ani!) care în sezonul 1982-1983 evoluează în echipa Dinamo, participantă la Divizia școlară și de juniori, și, cu dublă legitimitate, la Automatica București, din Divizia „B” de tîneret.

Neîndoielnic, apariția acestor „giganți” este plină de promisiuni care, însă, se vor transforma în împliniri doar prin multe, cît mai multe meciuri cu grad ridicat de dificultate (desigur, ne referim și la cele in-

ternaționale) și apod periența con clem că basc liu se află i vorabil, care plin. Dealțul, nu prestațiile „și terminat să mai sus, cî tre care ech tent între ma telor la Divi turneului bu monstrat că chipe — exce ua și Dinamo cr sidera d cî... în fața ta în partea mentului) sau mîtoare a u vați anul ace (printre care stantin, Al. I.C.E.D. C.S.S. la Szabo o C.S.S. Viitoru briel Șariă Letter, V. Ia se la Dinamo pel de la C Moldoveanu c drept, juniori jucători de ba maturitate de p mite, încă, și cu baschetba vizia „A”. D că, de astă d avut mai mu a promova ju tive, al căror doar de inten a-i încuraja i ei — chiar în ambția lor de știindozitate, disciplina în dițiile elemen lui valoric pe lențărilor junl acesta în c competiție in liștilor. Și, cu cu o referire ternațională, „A cît utilă viito: lotului naționa va beneficia cît de cît, în dent superioră dificilă decît t tel lor.

Dumitru

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LO

● MARI CÎȘTIGURI ȘI... PRONOSTICURI. La concursul Pronosport din 10 octombrie a.c., participantul Stănescu Constantin din Craiova și-a înscris numele pe lista marilor cîștigători, obținînd un autoturism „Dacia 1300” și o importanță sumă de bani. Iată pronosticurile lui pentru concursul de la sfîrșitul acestei săptămîni : I. Ascoli — Juventus 2 ; II. Avellino — Inter X, 2 ; III. Cagliari — Napoli X ; IV. Catanzaro — Roma X,

2 ; V. Floren X, 2 ; VI. G rla X ; VII. 1 ; VIII. Uc IX. Abalanta Como — Cat lan — Perugia toiese — La Reggiana — I ● TRAGER PRONOSTICURI noiembrie 19 începînd de la clubului sport București, st

## CLASAMENTE

### FEMININ

1. DINAMO	11	11	0	33	7	22
2. C.S.M. Sibiu	11	8	3	26	15	19
3. Flacăra roșie	11	7	4	25	16	18
4. Chimpex C-ța	11	6	5	20	19	17
5. C.S.U. Galați	11	6	5	21	20	17
6. Maratex B.M.	11	6	5	21	22	16
7. Știința Bacău	11	6	5	20	22	16
8. Farul C-ța	10	5	5	20	17	15
9. „U” Cj-Nap.	10	5	5	18	21	15
10. Penicilina Iași	11	4	7	17	23	16
11. Calculatorul	11	3	8	16	27	14
12. Rapid Buc.	11	0	11	5	33	11

Ultima restanță a turului : Farul — „U” Cluj-Napoca, la 10 decembrie.

### MASCULIN

1. DINAMO	4	4	0	12	1	8
2. Calculatorul	4	3	1	11	4	7
3. Steaua	4	3	1	11	5	7
4. Univ. Craiova	4	2	2	8	6	6
5. Explorări B.M.	4	2	2	9	7	6
6. C.S.U. Oradea	4	2	2	8	6	6
7. Tractorul Brașov	4	2	2	8	6	6
8. Sîlvania	4	2	2	6	10	6
9. Carpați Rm. V.	4	1	3	6	11	5
10. C.S.U. Galați	4	1	3	5	11	5
11. Motorul B. M.	4	1	3	4	11	5
12. C.S.M. Suceava	4	1	3	11	5	5

# ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

## IAMANDI ȘI PIȚURCĂ MERITAU... „FOCUL” LUI HALAGIAN

Florin Halagian, antrenorul temperamental, cum îi știm de multă vreme, s-a aflat pe parcursul celor 90 de minute de joc ale echipei lui, F.C. Olt, cu Sportul studentesc, mereu în... ofensivă, dînd indicații jucătorilor săi, „sanționîndu-i” prompt pe cei care greșeau. Pînă la urmă F.C. Olt a pierdut primul meci din actualul campionat pe teren propriu, echipa a coborît de la +2, la începutul turului, la -1 în clasamentul adevăratului și înfrîngerea aceasta pare să aruncat un vâl negru peste ochii reputatului nostru tehnician, care, după fluierul final, l-a găsit ca SINGUR VINOVAȚ pe arbitrul orădean Mircea Neșu. Nu, nu arbitrul a condus F.C. Olt la înfrîngere (invocîndu-se penalty la acțiunea lui Iamandi din min. 42, cînd „nouarul” gazdelor a întîrziat șutul pînă cînd a fost blocat de apărarea bucureștenilor. Foarte aproape de fază, M. Neșu nu a constatat nici o infracțiune și a lăsat jocul să

continue) și nimeni nu-l poate acuză de rea intenție. Adevărul e cu totul altul. F.C. Olt a jucat mult mai slab decît în alte meciuri, mai slab chiar decît la Pitești, unde am văzut-o evoluînd cu cîteva etape în urmă. Ea putea, totuși, câștiga înfrî-

# Football

nirea cu Sportul studentesc dacă n-ar fi existat trel... dacă: 1. Dacă Iamandi nu ar fi ratat patru bune ocazii în prima repriză; 2. Dacă după pauză, apărarea nu s-ar fi lăsat descoperită pe flancuri; 3. Dacă în ultima parte a meciului Pițurcă nu-l limita pe Iamandi, însozînd și el tot vreo patru mari ocazii. Pe el, adică pe Iamandi și Pițurcă, ar fi trebuit să-și verse focul mai întîi antrenorul Florin Halagian.

Laurențiu DUMITRESCU

## INTRE JOCUL INTELIGENT ȘI RISIPA DE EFORT...

O liniște grea se lăsa peste stadionul Petrolul după fluierul final al arădeanului Mircea Axente, cel care la repetate rînduri se arăta lipsit de curaj în luarea unor decizii reglementare, dar drastice. În schimb, sub tribune, vestiarele celor două combatante semănau cu doi stupi de albine... La Petrolul, biazîndu-l Viorel Matelănu reproșea elevilor săi lipsa de combativitate și greșelile de ordin tactic comise; dimocoi, Nicolae Dobrin își felicita jucătorii pen-

tru reușita lor. Reușită care era și a lui, a antrenorului Dobrin. Aducînd încă două puncte din deplasare, acest fost mare jucător arată că este pe cale de a deveni și un foarte bun antrenor. După modul cum a evoluat echipa sa, trebuie felicitat. A făcut din Molceanu, fosta „armă secretă” a actualului „mijloc laborios, iar acum îl prezintă fundaș central pe Ungă care nu se trece; pe Badea l-a pus să penduleze în fața propriei linii defensive; lui Iovănescu l-a găsit „cheia”, iar pe Ignat l-a investit cu sarcini „din poartă în poartă”. Și Ignat așa a și făcut!

Ce a făcut Petrolul în tot acest timp? Deși jucătorii au alergat mult, chiar foarte mult și au vrut să câștige, ei au jucat totuși bâtrînește, fără fantezie, fără să aplice „traseele Matelănu”, au centrat la nesfîrșit dar nu au construit nici o fază inteligentă, elaborată. S-au năpustit în atac și atîta tot, uitînd de apărare. Or, „Cea mai bună apărare este tot... apărarea! Dacă ai spatele asigurat, poți găsi la victorie”, spunea Dobrin după meci. Și ploșterii trebuie să-și dea dreptate.

Constantin ALEXE

Mircea TUDORAN

## Campionatul echipelor de speranțe

### UNIVERSITATEA CRAIOVA A DEVENIT LIDERĂ

Final de sezon pasionant și în întrecerea echipelor de speranțe, etapa a 16-a fiind marcată de o mare surpriză: „lanterna”, Chimia Rm. Vilcea, reușind să smulgă un egal (1-1) chiar pe terenul liderului, C.S. Tirgovște! În urma acestui rezultat, coroborat și cu victoria (5-1) Universității Craiova la București în fața echipei Steaua, la care se adaugă înfrîngerea (1-3) suferită de Dinamo, acasă, cu S.C. Bacău, la cei doi poli al clasamentului au intervenit schimbări importante. Universitatea Craiova a devenit lideră, iar Dinamo a preluat „lanterna”. Derby-ul Universitatea Craiova - C.S. Tirgovște, din cadrul etapei a

17-a, va avea loc la primăvară, odată cu partida primelor echipe, amînată din cauza participării craiovenilor la întrecerile turului trei al Cupei U.E.F.A. Indiferent de rezultatele etapei a 17-a, pozițiile formațiilor Universității Craiova și C.S. Tirgovște nu sînt amenințate.

Înaintea etapei de astăzi, clasamentul echipelor de speranțe se prezintă astfel:

1. UNIV. CRAIOVA	16	11	2	3	46-18	24
2. C.S. Tirgovște	16	10	4	2	41-14	24
3. F.C.M. Brașov	16	10	1	5	37-20	21
4. Corvinul	16	10	0	6	24-14	20
5. F.C. Argeș	16	7	5	4	25-12	19
6. F.C. Bihor	16	8	3	5	30-28	19
7. F.C. Constanța	16	8	1	7	33-30	17
8. Jiul	16	6	5	5	25-23	17
9. Petro'lul	16	7	2	7	36-26	16
10. Sportul stud.	16	7	2	7	25-26	16
11. S.C. Bacău	16	7	1	8	25-24	16
12. „Pol” Timișoara	16	6	3	7	23-25	16
13. Steaua	16	7	0	9	23-30	14
14. A.S.A. Tg. M.	16	6	0	10	20-30	12
15. Polt. Iași	16	5	2	9	22-37	12
16. F.C. Olt	16	6	0	10	27-59	12
17. Chimia	16	3	11	4	18-44	8
18. Dinamo	16	2	3	11	13-35	7

## „TROFEUL PETSCHOVSKI”

Situația în „Trofeul Petschovski” (decernat anual de ziarul nostru celui mai sportiv public) după 16 etape este următoarea:

1. Scornicești 10;
2. Constanța 9,57;
3. Ploiești 9,43;
- 4-6. Bacău, Craiova și Tg. Mureș 9,37; 7-8. Hunedoara și Oradea 9,25; 9. București 9,18; 10. Rm. Vilcea 9,14; 11. Petrosani 9,12; 12-13. Pitești și Tirgovște

● AZI, IN DIVIZIA „B”. La Cugir va avea loc astăzi partida dintre formația locală Metalurgistul și U.T.A., conținînd pentru ultima etapă a turului Diviziei „B” - seria a III-a. Meciul va începe la ora 14 și va fi condus de R. Petrescu (Brașov).

● JOI 25 NOIEMBRIE, la ora

15, în sala I.S.B. din strada Berzel, va avea loc plenara comitei municipale de fotbal, care va analiza activitatea desfășurată în acest an. Sînt invitați să participe reprezentanții tuturor echipelor divizionare (A, B și C), al celor din campionatele municipale și din Sectorul agricol Ilfov.

## Ne jîlmim, în primul rînd, la marea noastră campioană Nadia Comăneci care, deși a întrerupt antrenamentele o bună perioadă de timp, a găsit totuși puteri să evolueze la sol, oferind publicului reșean șubitor de frumos momente de mare satisfacție. Nu ne îndoităm că ovațiile cu care au primit-o spectatorii o vor stimula pe Nadia spre a-și intensifica eforturile de pregătire mai asiduuă a viitoarelor concursuri demonstrative. Teodora Ungureanu și Anca Grigoraș, prezente la „Trofeul Semenicului” în calitate de arbitre, au fost răsplătite cu frumoase cupe pentru ceea ce ele au adus gimnasticii în întreaga lor activitate sportivă; este de salutat, de asemenea, prezența în acest concurs și a două reprezentante ale gimnasticii ritmice, mărturie a faptului că și această ramură, acum cu statut olimpic, se bucură de drepturi egale cu sora sa mai mare, gimnastica sportivă; a mai fost „Trofeul Semenicului” o întrecere pe aparate, deschisă, cum se spune, oricărui rezultat, în care meștrii reputați au evoluat împreună cu sportivi mai tineri, de la clubul sportiv școlar din localitate și parcă pentru a confirma această apreciere a noastră Mirel

Bică, din Reșița, s-a situat pe locul II la bard fixă, la numai o zecime de multiplu nostru campion Emilian Nicula.

Peste toate acestea, însă, „Trofeul Semenicului” a fost succesul unei generoase idei: aceea de a organiza un veritabil festival de gimnastică, menit să-l apropie și mai mult pe iubitorii de sport de cei ce lucrează în acest frumos și dificil sport, de a-l cunoaște mai bine pe sportivii, de a le prețui munca. Consiliul municipal Reșița pentru educație fizică și sport (prim-vicepreședinte Zeno Jianu), sub direcția îndrumare a Consiliului popular municipal (prim-vicepreședinte ing. Mircea Popa), bucurîndu-se de colaborarea nemișcătoare a asociației sportive „Reductorul” (președinte strungarul Virgiliu Gheneșcu) de la Fabrica de reductoare Reșița, lingă care trebuie menționat animatorul de sport Doru Dinu Glăvan merită toate felicitările pentru că sînt inițiatorii și realizatorii unei întreceri care s-a impus puternic de la prima sa ediție și care poate deveni, prin repetiție, una dintre cele mai frumoase și mai atractive competiții de gimnastică din țara noastră, un veritabil festival al măiestriei și virtuozității.

# TURNEE PESTE HOTARE

## SELECȚIONATA DE TINERET, IN LIBIA

Lotul de tineret al țării noastre va susține, la sfîrșitul acestei luni, două meciuri amicale în Libia. În ambele meciuri - programate în zilele de 28 și 30 noiembrie, la Bengazi și, respectiv, Tripoli - tinerii noștri tricolori vor întîlni echipa națională a țării gazdă. Lotul este convocat pentru joi 25 noiembrie, ora 12, la București și este alcătuit din următorii jucători: Alexa și Lovăș - portari; Mănăilă, Stancu, Popicu, Pană, Eduard și Matei - fundași; Movilă, Minea, C. Ilie, Hanghuc și Eftimie -

mijlocași; Balint, Fișic, O. Popescu și Lăcăluș - înaintași. Plecarea este prevăzută pentru 27 noiembrie.

## SELECȚIONATA U.E.F.A. '85, IN R. D. GERMANĂ

A treia selecționată de juniori a țării noastre, U.E.F.A. '85, care se pregătește pentru viitorul Campionat european II, va efectua un turneu de două jocuri în Republica Democrată Germană. Partidele sînt programate în zilele de 26 și 28 noiembrie, la Cottbus. Din lotul pregătit de A. Măndoiu fac parte, printre alții, Matei, Marțon, Lungu, Năstase, Gherasim, Moldovan, Băbeanu, Ologu.

## DE LA MECIURI ADUNATE...

● Două absențe de marcă, duminică, la Ploiești: Nicu Lazăr la Petrolul, accidentat la un antrenament („lui va lipsi mult”; era în „schemă” și la pressing și în atac”, spunea Matelănu, înainte de meci și faptele au demonstrat că avea dreptate); Cirstea, de la F.C. Argeș, accidentat la tendonul lui Achile. Cirstea a avut însă un excelent înlocuitor în Molceanu, pe cînd Lazăr... ● Că F.C. Argeș a venit la Ploiești pusă pe fațe mari s-a văzut încă de la meciul de speranțe, cîștigat tot cu 2-1 și în care Ancuța a lăsat o excelentă impresie, prilejuind și o remarcă a unui spectator: „Dacă acesta joacă la speranțe, înseamnă că cel mari sînt și mai și!”. Cum s-a și probat... ● O performanță demnă de subliniat, aceea a steiștilor Balint: de șapte etape este prezent printre marcatorii! Într-adevăr, în etapa a 10-a a înscris primul său gol în campionat, în meciul cu F.C. Olt. De atunci și pînă acum mingile șutate de el s-au odihnit în porțile echipelor F.C. Bihor, Petrolul, F.C.M. Brașov, F.C. Constanța, Corvinul și Universitatea Craiova. Deci, Balint aleargă, Balint construiește, Balint marchează. Ceilalți (colegii) de ce nu fac la fel? ● Lăcăluș, tînăra extremă dreaptă a echipei F.C.M. Brașov, a jucat nerestabil, cu o entoră la gleznă. În dimineața meciului cu Jiul, Lăcăluș a făcut un antrenament individual solicitînd la maximum piciorul accidentat, la sfîrșitul căruia s-a angajat totuși să joace. Și a jucat bine, marcînd un gol de zile mari - al doilea - cu un șut „bombă” din afara careului, șut care l-a lăsat fără replică pe Cavai. ● Jiul n-a contat în atac, în prima repriză a meciului cu F.C.M. Brașov, decît prin câteva încursuri solitare ale micuțului Băluță. Văzînd că nu poate să-l strunească, fundașul V. Ștefan, depășit cu regularitate, chiar și în dueturile aeriene, a făcut apel la jocul dur, a una din intrările foarte tari primind cartonașul galben. Deși i s-a acordat îngrijiri medicale, Băluță s-a resimțit serios și după pauză a cerut să fie înlocuit, părăsind terenul în ropotele de aplauze ale sportivilor spectatori brașoveni. Ștefan însă merita - și merita! - cu totul altceva.

● Flu al fotbalului internațional Androvici. Îl cheamă Ioșif, are 27 de ani, este profesor de educație fizică, joacă fundaș central la divizionara „B” C.F.R. Timișoara, iar duminică, în partida cu C.I.L. Sighet, a înscris un gol rar văzut de la 35 de metri, cu un șut-bombă. ● 10 Pentru un public fără... notă! De regulă, cînd un jucător al echipei gazdă este eliminat cel vinovat este... arbitrul. Duminică dimineață, însă, cînd, în partida C.F.R. Timișoara - C.I.L. Sighet, au fost eliminați Clăureac, de la easpeți, și Roșca, de la gazde, spectatori timișoreni l-au certat pe Roșca și nu pe arbitru (foarte curajos și corect bucureșteanul V. Angheloiu, lucru apreciat și de observatorul federal I. Puia).

● F.C. Bihor are un golaveraj puțin obișnuit: 32-32, ceea ce l-a făcut pe Bigan să ne spună „pînă la sfîrșitul campionatului o să facem 80-80...”. Fără replică! ● Duminică, la Oradea, de la ora 11, s-a jucat meciul de Divizia „B” Înfrățirea - Gloria Reșița. Scor: 1-1. A urmat meciul de speranțe F.C. Bihor - Politehnica Iași. Scorul, din nou egal: 2-2. Programul fotbalistic s-a încheiat cu meciul de Divizia „A”, Din nou remiză (1-1). Agardar, la Oradea, duminică, a fost ziua rezultatelor de egalitate, lucru de care s-au bucurat, firește, doar oaspeții.

● Fază în careul leagan. Sar la balon Anton și Nedelcu. Primul este faultat și lovește mingea cu mina involuntar. Unii spectatori cer penalty. În faza următoare, Zare alunecă și, tot involuntar, cade cu mina pe minge. Pe stadion e liniște. Nimeni nu a strigat „heheceent... Obiectivitate! ?” ● Două puncte foarte mari cîștigate de Sportul studentesc, duminică, la Scornicești! „Puncte de... titlu de campioană”, sublinia unul dintre suporterii bucureștenilor sosiți la Scornicești, care și-au încurajat permanent echipa favorită. „Acoperind”, la un moment dat, galeria locală. ● „66-10, acesta este scorul meciurilor jucate de Sportul studentesc pe terenul nostru din Regie, unde n-am cunoscut înfrîngerea!” - a afirmat antrenorul Ion Voica, atunci cînd a fost întrebant cu cine va juca în ultima etapă. Un răspuns prin... rîcoșeu, care vrea să spună că singura alternativă a echipei sale în meciul cu F.C. Bihor este victoria. ● Speriatu a sărit ca o... broască pe o minge scăpată din mîin, Iamandi s-a repezit și el și portarul bucureștean a primit o lovitură la mîină. După îngrijirile necesare, Speriatu a pornit ca din pușcă spre cel care-l atacase neregulamentar, dar a nimerit în... brațele arbitrilor Neșu, care l-a strins zdravăn, pînă cînd acesta s-a calmat. Situație rar văzută, care ridică o întrebare: a procedat regulamentar sau nu arbitrul, care la urmă l-a acordat cartonaș galben lui Speriatu, ferindu-l astfel de culoarea roșie? ● Un secret al bunelor evoluții ulterioare a Corvinului ni-l dădea antrenorul R. Vlad: „Au muncit foarte mult, cu ambile la antrenamente, toți, inclusiv cei din lot. Nimeni n-a acuzat oboseală, nu s-a sustras”. ● Știați? Majoritatea jucătorilor hunedoareni sînt studenți la Facultatea de subingineri Hunedoara: Ionăși, Alexa, Rednic, Andone, Dubincuc, Bogdan, Gălan, Petcu, Klein, Nicșa, Oncu, Tîrnoveanu, Gabor. ● Cu două zile înaintea etapei de duminică, arbitrul Nicolae Rainea a împlinit 49 de ani. Motiv pentru care, după meciul de la Tirgovște, a plecat spre casă încărcat cu flori primite de la numeroșii săi admiratori. ● Controversat o bună bucată de vreme și chiar aflat la un moment dat în situația de a se renunța la serviciile sale, Greaca revine spectaculos la valoarea și forma care l-au consacrat. El conduce cu succes acțiunile ofensive, așa cum a făcut-o și în meciul cu Chimia Rm. Vilcea.

nerația și Du-i specii ● Olimpic, și nici nsferat juri ● ii, pes-telec-perfor-și mo-tletism

capabilă, orice mi-al) și că bazinului l olimpic, ste anul

și? Fieș-tru că a-ziție o bu-in excelent ale probate rezonanță mul deca-tea lega IERI DE CALITTA-ale se im-licentă in-locale și tă, ca să lu, „acut”, nevoia u-trenori de-dotării e-actuale „avin-C.S.S. Gh. xentru de aru lotu-

## AVESCU

viziel „A”

2,10r

e să cîști-rească ex-lă. Apre-tur mascu-oument fa-folosit din

pariția și ne-au de-firmația de-ecte, prin-iorio exis-participan-(meciurile au de- dintre e-dear Stea-se poate cîștigătoare, ersare ad- a clasa-rtarea pr-om-Divizia „A” pe V. Con-cu de la ureșii, At-Universitatea apoca, Ga-iteaua, N. A. Popovici ju, W. Zop-rașov, C. arul). Este t folositi ca eficienta lor nu le per-de la egal liți în Di-ortant este renorii au răzneală în cu perspec-depinde nu renorilor de al departe, „ing - de firma. Con-veniența și e sînt con-e progresu-l dorim ta-utunții anul Importantă baschetba-ncheim tot civitatea în-a juniorilor poate fi de-prestații ale uniori, care ator rodăți, trecere evi-ativ și mai ervată vîrs-

## ICULESCU

## RONOSPOT INFORMEAZĂ

- Verona 1, - Sampdo-o - Cesena - Pisa X; arese X; X. X; XI. Mi-2; XII. Pis-X, 2; XIII. a X. ● OBIȘNUITĂ e astăzi, 24 e desfășoară 15,30 în sala 'rogresul din c. Stalcovici

## „TROFEUL SEMENICULUI”

(Urmare din pag 1)

importante - campionatele balcanice de la Istanbul și „Cupa României” de la începutul lui decembrie, de la Arad - să susțină un interesant și atractiv dialog cu publicul reșean; a mai fost „Trofeul Semenicului” o plăcută reîn-vire cu stele de primă mărime ale gimnasticii noastre, aplaudate pe toate scenele lumii și deținătoare de frumoase trofee internaționale.

nr. 42; numerele cîștigătoare vor fi anunțate la televiziune și radio în cursul serii. ● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 21 NOIEMBRIE 1982. Cat. 1 (13 rezultate): 2 variante 100% a 49.584 lei, 8 variante 25% a 12.396 lei; Cat. 2 (12 rezultate): 22 variante 100% a 3.184 lei, 211 variante 25% a 796 lei; cat. 3 (11 rezultate): 266 variante 100% a 367 lei, 2829 variante 25% a 92 lei; Cîștigurile de 49.584 lei au revenit lui MARINESCU ALEXANDRU și SAF-CENCO FLORENTIN ambii din București.

## SURPRIZA PRIMEI

## ZILE: U. R. S. S. - UNGARIA 28-28

**BUZĂU, 23 (prin telefon).** Marti după-amiază a început în Sala sporturilor din localitate, în înfocul unui interes deosebit, cea de a XXI-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin. Cele 6 echipe participante — R. D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S., România „A” și „B” au fost salutate de tov. Constantin Dochia, primarul municipiului Buzău. Încă din prima reuniune cei aproape 3000 de spectatori care au umplut până la refuz tribunele sălii au putut să-și dea seama că ediția buzoiană a „Trofeului” constituie una din competițiile de frunte ale handbalului internațional. Absolut toate formațiile oaspete se prezintă în întrecere cu primele lor garnituri, noulățile survenite între C.M. și „Trofeul Carpați”, reprezentând, în fapt, fluxul de tinerețe, înnoirea obligatorie în vederea J.O. de la Los Angeles. În formația R. D. Germană mai sînt 8 dintre jucătorii de la „mondiale”, în cea a Ungariei 10, iar în cele ale Poloniei și Uniunii Sovietice cîte 12. Evident, acestea din urmă au fost mai puțin sensibile la necesitatea revigorării echipelor.

Partida inaugurală, cea dintre prima reprezentativă a României și garnitura noastră secundă, n-a ocazionat un „meci în familie”, așa cum s-ar fi putut presupune, ci o partidă dirză, deschisă, în cadrul căreia fiecare dintre combatante a încercat să-și afirme valoarea. Rezultatul final: România „A” — România „B” 30-16 (15-8) reflectă vigoarea cu care tricolorii și-au apărat, încă de la început, șansele, hotărîrea lor de a nu face nici o concesie garniturii secunde. Deși antrenorii au rulat întregul lot de 12 jucători, prima echipă a manifestat în permanență omogenitate, păstrîndu-și în fiecare dintre formulele ideea de apărare mobil-agresivă, cu un blocaj eficient, precum și schemele de atac care au mers

**REZULTATE TEHNICE**

România „A” — România „B”	30-16 (15-8)
Polonia — R.D. Germană	31-21 (14-12)
U.R.S.S. — Ungaria	28-28 (14-11)

**CLASAMENT**

1. România „A”	1100	30-16	2
2. Polonia	1100	31-21	2
3-4. U.R.S.S.	1010	28-28	1
Ungaria	1010	28-28	1
5. R.D. Germană	1001	21-31	0
6. România „B”	1001	16-30	0

**PROGRAMUL DE AZI**

Ora 15,15: România „B” — R.D. Germană
Ora 16,45: România „A” — Ungaria
Ora 18,15: U.R.S.S. — Polonia

de la... contraatac pînă la faze laborios elaborate. Formația secundă a scos și ea în evidență cîteva personalități care se pot consolida pe parcursul meciurilor grele, cu adversari valoroși. Bădoșu, Jianu, Porumb, Niculae, Jerebie, de pildă, au lăsat, în ciuda scorului final, o bună impresie celor prezenți aici. Au înscris: Stîngă 13, Bedivan 4, Mironiuc 4, Drăgăniță 3, M. Voinea 2, Dumitru 1, Boros 1, Vaslache 1, Berbec 1 — pentru România „A”, Bădoșu 7, Jianu 4, Bursuc 2, Ghimeș 1, Donca 1, Porumb 1 — pentru România „B”. Au arbitrat C. Căpățînă și Gh. Mihailescu (Buzău).

O primă surpriză a acestui turneu al marilor valori ale handbalului: Polonia — R.D. Germană 31-21 (14-12). Desigur, surprinzătoare nu este victoria handbaliștilor polonezi, clasati în actuala ierarhie mondială pe locul III, ci maniera în care a fost obținută, diferența finală. Explicația se află în evoluția de excepție a „bătrînelului” portar Szymczak (34 de ani) care, timp de 27 de minute, le-a închis pur și simplu poarta adversarilor. Din păcate nervii nu l-au ținut, a protestat inutil la unele decizii

alegîndu-se cu o eliminare de 2 minute și cu o schimbare definitivă, dictată de antrenorii săi care au sesizat că în continuare s-ar putea ca nervii să-i scadă potențialul. Polonezii au jucat admirabil, cu o apărare permanent avansată, uneori aproape om la om, și cu un atac plurivalent, în care Waszkiewicz, cu ciudata sa manieră de a arunca (ține mingea aproape ascunsă între palmă și antebraț), a fost liderul eficacității. Handbaliștii din formația R.D. Germană nu s-au putut descurca în fața defensivei partenerului, în repriza a II-a, între min. 42 și 49 înregistrînd o cădere psihică care a dus la primirea a 7 goluri, fără să fi marcat vreunul: 17-18 în min. 41, 17-25 în min. 49. Au marcat: Waszkiewicz 9, Z. Tluczynski 4, Gawlik 3, Menta 3, A. Tluczynski 3, Pazdur 3, Kozma 3, Dziuba 2, Plehoc 1 — pentru Polonia, Wahl 8, Krüger 4, Pysall 2, Pester 2, Nagora 2, Haack 1, Bonath 1, Schmidt 1 — pentru R.D. Germană. Au arbitrat Marin Marin și Ștefan Șerban (București).

O nouă surpriză, de astă dată de proporții, în ultima partidă de reuniuni inaugurale: U.R.S.S. — Ungaria 28-28 (14-11)! Au înscris: Belov 6, Karașakevici 5, Vasilev 4, Șevțov 4, Gaghin 3, Kideacv 3, Kușniriuc 2, Novlki 1 — pentru U.R.S.S., Lele 11, Szabadiș 5, P. Kovacs 3, Szabo 2, Horvath 2, M. Kovacs 2, Gyurka 2, Debre 1 — pentru Ungaria. Au arbitrat Romeo Iamandi și Traian Ene (Buzău).

Hristache NAUM

## GIMNAȘII ROMÂNI AU CÎȘTIGAT

### „MARELE PREMIU AL ORAȘULUI BORDEAUX”

La gimnastică sportivă feminină și la ritmică — pe primele două locuri sportive române

Simbătă după-amiază, s-a desfășurat în Franța „Marele premiu al orașului Bordeaux” la gimnastică, incluzînd gimnastică sportivă și ritmică. Prin adiționarea punctajelor obținute de concurenți (cite doi la fiecare ramură), un frumos succes a reușit delegația României. La gimnastică sportivă feminină, Angela Sandu s-a situat pe locul I (37,25), urmată de Camelia Renciu

(36,85). Două gimnaste române pe primele două locuri și la gimnastică ritmică: 1. Dolna Stălculescu 37,95. 2. Alina Drăgan 37,00. La masculin Valentin Pinteș s-a situat pe locul 6 (55,15), iar Aurelian Georgescu pe locul 10 (54,20). Clasamentul „Marelui premiu” arată astfel: 1. ROMANIA 238,40, 2. R. F. Germania 251,95, 3. Franța 234,55.

## PE ARENA VOINȚA, DIN CAPITALĂ, CEA DE A 16-A EDIȚIE A „TROFEULUI CARPAȚI” LA POPICE

Intrat în tradiția marilor competiții internaționale „Trofeul Carpați” la popice va reuni și în acest an jucătoare și jucători cu prestigioase cărți de vizită în arena mondială. Astfel, la actuala ediție (a 16-a) și-au anunțat participarea sportivi din Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Iugoslavia, Ungaria și Polonia, majoritatea reprezentanților acestor țări bucurîndu-se de un binemeritat prestigiu. Printre oaspeții se vor număra actuala campioană mondială a lumii Biserka Perman (Iugoslavia), fosta multiplă campioană mondială Zsazsa Kristyan (Ungaria), Daniela Zdarkova (Cehoslovacia) componentă a echipei vicecampioană mondială, valorosul popicar Hans Jürgen Westehov (R.D.G.), Andreias Dobias (Austria), Miklos Makay (Ungaria) și alți jucători

apreciați pentru înalta lor măiestrie în lansarea bilei. Aceștor li se vor alătura Ana Petrescu, Elena Pană, Maria Zsizsik, Elena Andreescu, Silvia Berinde, Iosif Tismănar, Iuliu Bice, Ilie Hosu, Ștefan Boaru și ceilalți popicari români laureați la ultimele campionate mondiale.

Intrecerile vor avea loc pe arena Voința din Capitală după următorul program: simbătă, de la ora 9 — proba individuală, duminică, de la ora 9 — proba de perechi mixte.

● Vineri, pe aceeași arenă se va desfășura de la ora 9, cea de a 4-a ediție a cupei memoriale „Gheorghe Bălan”, organizată de C. S. Voința București. Participă 20 de fete și tot atîția băieți, membri ai loturilor republicane de juniori și seniori.

## BOXERI ROMÂNI LA „RING SOFIA”

Între 24 și 28 noiembrie, în capitala Bulgariei va avea loc tradiționalul turneu internațional de box „Ring Sofia”, la care vor participa și sportivi români de la S. C. Muscelul.

Pugiliștii musceleni au plecat marți la Sofia. Din lotul condus de antrenorul Gheorghe Vlad fac parte, printre alții, Viorel Ioana, Mircea Fulger, Vasile Volcică, Gheorghe Neagoe, Ion Catană

## JOCURILE SPORTIVE ASIATICE

**DELHI, 23 (Agerpres).** — La Delhi au continuat întrecerile cele de-a 9-a ediții a Jocurilor sportive asiatice. Confirmînd victoriile obținute în concursul pe echipe, gimnaștii din R.P. Chineză au cucerit medalie de aur și la individual compus, prin Li Ning — 117,250 p. la masculin, și Chen Yongyan — 78,200 p. — la feminin. În competiția de haltere, la categoria 60 kg, Chen Weigang (R.P. Chineză) a stabilit un nou record al Jocurilor la totalul celor două stiluri, cu rezultatul de 282,500 kg. Intrecerea pe echipe la tenis de masă s-a încheiat cu un dublu succes al selecționatei R.P. Chineze. În finala probei masculine, a învins cu 5-1 formația Japoniei, iar echipa feminină a dispus cu 3-1 de Coreea de Sud.

## „PIRUETA DE AUR”

Concursul internațional de patinaj artistic „PIRUETA DE AUR” a reunit la Zagreb, la sfîrșitul săptămînii trecute, sportivi de talie mondială din 20 de țări. Victoria a revenit campionului Japoniei, Ogawa Masary. La aceste întreceri a participat și sportivul român Adrian Vasile, care a reușit să obțină în final un merituos loc 9, depășînd prin comportarea sa patinatori cu frumoase cărți de vizită din Canada, Iugoslavia, Suedia, Elveția, Belgia, Danemarca, Ungaria și Austria. Amintim că la competiția internațională de la Praga (în urmă cu două săptămîni) A. Vasile ocupase locul 10 din 18 concurenți.

## ASTĂ-SEARĂ, BORDEAUX — UNIVERSITATEA CRAIOVA LA FOTBAL

(Urmare din pag 1)

surpriza că la scara avionului să fim întrebați de personalul de pe aeroport dacă nu avem cumva bilete pentru miercuri seara (III), un prim semn al interesului deosebit de mare pentru acest joc pe care aveam să-l descoperim la hotel Frontelle unde este găzduită echipa. Meciul se va juca cu casa închisă. Au fost vindute 37000 de bilete, capacitatea maximă, peluzele avînd locuri în picioare. Cu surpriză constatăm că antrenorii echipei nu lasă jucătorii să coboare din autocar, pentru a se instala la hotel. Se pleacă direct la antrenament, la stadionul Municipal, pentru acomodare, Regretăm că noi, ziarisții, nu putem să-l însoțim. Redacțiile de la București au și întrebat de noi. Îi spunem lui Ștefănescu că Giresse a declarat „Vom trage primul la poartă” la care căpitanul echipei a replicat „Asta nu înseamnă nimic”. Și autobuzul se depărtează.

A trecut o oră și jucătorii n-au venit încă de la stadion. Antrenorii C. Ojeș și N. Ivan, ca și medicul dr. V. Frînculescu nu se pronunțaseră încă asupra echipei care va intra pe teren. Sint probleme în apărare. Dacă va juca sau nu Ungureanu. Dacă va juca atunci ar fi posibil ca Irimescu să apară într-o linie de mijlociași de „4”, lăsînd în față

doar pe Cămătaru și Cîrțu, declinînd Crîșan. Prin urmare: Luag — Negriță, Tîlhoi, Ștefănescu, Ungureanu (Irimescu) — Tîlcăanu, Donose, Beldeanu, — Crîșan, Cămătaru, Cîrțu.

Aici gazdele manifestă mult optimism. Este și firesc din partea acestora. Echipa lor este foarte puternică, cu internațional de talie europeană. Antrenorul Jaquet a anunțat formația: Ruffler — Domelech, Specht, Tresor, Bracl — Tigana, Giresse, Thouvenel — Martinez, Lacombe, Memmering.

Au sosit mulți ziarisți francezi de la Paris și din alte mari orașe ale posturilor de radio și televiziunea franceze. Desigur, ei cred în șansele „Girondinilor”, dar se gîndesc și la retur, și la prezența lui

Balaci în echipă la Craiova, deși, adaugă că Bordeaux joacă bine și în deplasare.

Tabăra noastră se gîndește de asemenea la o posibilă calificare, speră ca Universitatea Craiova să ignore oboseala de marți și să joace miercuri seara în nota forte și dezinvoltă de simbătă, de la București, să realizeze apoi la 8 decembrie la Craiova cea izbutită la Florența.

Meciul dintre Girondins de Bordeaux și Universitatea va începe la ora 21.30, ora României, va fi condus de arbitru A. Garrido și va fi transmis în direct de către televiziunea și radiodifuziunea noastră, comentarii Cristian Popescu și Sebastian Domozilă aflîndu-se aici.

## FOTBAL meridiane

### ASTĂ SEARĂ IN CUPA U.E.F.A.

Reamintim meciurile de astă seară, din cadrul primei manșe a optimilor de finală ale Cupei U.E.F.A.: Servette — Bohemians, Anderlecht — Sarajevo, Sevilla — Kaiserslautern, Zülich — Benfica, Bordeaux — Univ. Craiova, Dundee Utd. — Werder Bremen, Spartak Moscova — Valencia, F.C. Köln — Roma.

### UN EXPERIMENT IN R.F.G.

În sezonul viitor, 1983-84, federația vest-germană va experimenta o nouă măsură în „Bundesliga”, menită să contribuie la creșterea sportivității pe terenurile de joc. În cadrul unei conferințe a președinților cluburilor din prima divizie, s-a hotărît ca începînd cu campionatul următor, arbitrii să albe posibilitatea de a elimina de pe teren, timp de 10 minute pe fotbalisții ce se fac vinovați de gesturi nesportive. Această măsură a fost utilizată în trecut în categoriile inferioare, dînd rezultate notabile. Se vor menține acordarea cartonașelor galbene pentru infracțiuni mai puțin grave, ca și cele roșii.

### TRIBUNA VEDETELOR

● Agențiile de presă anunță că litigiu dintre antrenorul reprezentativei Italiei, Enzo Bearzot, și federația Italiană de fotbal a fost aplanat. În mod excepțional, forul național a acceptat un contract pe patru ani pentru Enzo Bearzot, precum și asigurarea continuității unei conduceri tehnice. După cum se știe, Bearzot a refuzat să semneze un

contract pe un an, cum prevedea regulamentul federației italiene, dar acum, lată că l-a fost prelungit contractul cu patru ani.

● Unicul gol în derby-ul de duminică dintre Juventus și Torino (1-0) a fost înscris de Platini, A.S. Roma a dispus de Fiorentina cu 3-1, prin punctele înscrise de Pruzzo și Conti (2).

● Un meci foarte interesant s-a desfășurat duminică la Madrid între echipa locală Real (cîștigătoarea „Cupei Spaniei”) și Real Sociedad San Sebastian (campioana en-titre). Madridienii au cîștigat cu 4-0, prin golurile lui Isidro (3) și Juanito.

● În campionatul Angliei, jucătorul de culoare Blissett, de la Watford, se dovedește într-o formă excelentă. În partida cu Brighton, el a înscris două goluri. Ca o curiozitate vom menționa că președintele clubului, Elton John, este un excelent cîntăreț de muzică „pop”.

### CAMPIONATE

ARGENTINA: Derby-ul dintre Estudiantes și Independente s-a încheiat la egalitate: 1-1. În clasament conduce Estudiantes cu 34 p. (24 j.), urmată de Independente și Boca Juniors cu cîte 32 p. (23 j.).

OLANDA (et. 14): Ajax — Utrecht 3-1, Go Ahead — Feyenoord 1-1, Breda — Alkmaar 2-1, Eindhoven — Enschede 1-1. În clasament: Ajax și Feyenoord — cîte 23 p. Eindhoven 22 p.

AUSTRIA (et. 14): A.K. Gras — Linz A.S.K. 5-2, Wels — Rapid Viena 0-3, Austria Viena — Austria Salzburg 0-1. În clasament: Rapid Viena 23 p. Austria Viena 21 p. Innsbruck 18 p.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**AUTOMOBILISM** ● La Daytona Beach a luat sfîrșit campionatul S.U.A. la mașini de serie. Titlu a fost cîștigat de Darrel Waltrip cu 4489 p. Pe locurile următoare s-au clasat: Bobby Allison cu 4417 p. și Terry Labonte cu 4211 p.

**BASCHET** ● Echipa masculină a Iugoslaviei și-a început turneul în S.U.A. jucînd la South Bend (Indiana) cu formația Universității Notre Dame. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 77-71 (50-35).

**CICLISM** ● Cursa de 6 zile de la Madrid s-a încheiat cu succesul cuplului Avelino Perea (Spania) și Gert Frank (Danemarca) care a totalizat 169 p. Au urmat: Raas-Van Vliet (Olanda) 153 p. De Jonckere-Kristen (Belgia/RFG) 141 p. etc.

**FOTBAL** ● Meci pentru „Cupa Africii”: Kenya — Zanzibar 2-2 (2-2).

**HALTERE** ● La Copenhaga, Daniel Nunez (Cuba) cu 137,500

kg, la stilul smuls, a înregistrat un nou record mondial la categoria 60 kg. Vechiul record îl aparținea cu 136 kg.

**HANDBAL** ● La Reykjavik, în meci amical Islanda — R.F. Germania 19-21 (10-11). Aceasta a fost a doua partidă dintre cele două echipe, prima fiind cîștigată, de asemenea, de handbaliștii vest-germani cu 17-15.

**HOCHEI** ● La Grindewald, un nou joc amical între echipele Elveției și Iugoslaviei. Și de această dată victoria a revenit gazdelor, acum însă cu 5-1 (1-0, 1-1, 3-3) ● După desfășurarea a 21 de etape în campionatul unional conduce T.S.K.A. Moscova cu 39 p. urmată de Dinamo Moscova cu 31 p. și Spartak Moscova cu 29 p. Cîteva rezultate din această etapă: Arpile sovietelor — Spartak 2-2, Torpedo — Hlmik Vostkresensk 2-2, Dinamo Riga — S.K.A. Leningrad 4-4, Traktor — Kalavot 0-1, Ijstal — T.S.K.A. 3-8.

**SCHI** ● Proba de 10 km din cadrul campionatelor Finlandei, care au loc la Sodankiä, a revenit cunoscutului schior Juha Mieto înregistrat în 29:43,0. În urma sa au sosit: Jorma Aalto 30:13,0 și Matti Pitkanen 30:18,0 etc. ● La Bormio (Italia) a fost inaugurat ieri dimineață sezonul internațional cu o cursă feminină de slalom urias: 1. Erika Hess (Elveția) 2:08,18, 2. Perrine Pelen (Franța) 2:08,87, 3. Olga Charvatova (Cehoslovacia) 2:09,07, 4. Irene Epple (RFG) 2:09,12. Astăzi este programat un „super-urias” masculin.

**TENIS** ● Într-un meci demonstrativ desfășurat la San Francisco, Jimmy Connors l-a învins cu 7-5, 7-6 pe Bjorn Borg ● Clasamentul la zi al Marelui premiu: 1. Jimmy Connors (S.U.A.) 3355 p., 2. Ivan Lendl (Cehoslovacia) 2313 p., 3. John McEnroe (S.U.A.) 2305 p., 4. Guillermo Vilas (Argentina) 2285 p.